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①視聴した方の評価について



◆YouTubeによる期間限定配信について

・回答者全員が参加し易い、と評価している
・とても参加し易いが約60％に達している
・動画の編集等にロードが生じるが、手法としては
今後検討に値する
・掲載期間は、土日を含めて７日間くらいをベースに
視聴者の動向確認が必要

◆双方向のやり取りの要望について

・２名、４％が双方向のやり取りを希望し不満としている
・普通～満足が９６％に達している
・何らかの方法で、質問等が可能となるよう配慮が必要

◆動画の時間について

・丁度良い、が３５％
・長いと感じた方が６５％であった
・途中で止められることで問題なし、とした人は４２％
・YouTubeで９０分は長いと感じる人が多い
・管理にロードは生じるが、３０分程度の動画を数回
のシリーズで掲載する手法は今後検討に値する

結果に対する考察



②プログラムの評価について



◆プログラムに対する関心について

・印象は？という言葉で質問しているが、
４４％～６０％とバラツキは少なくどのプログラムも
概ね関心をもって視聴してもらえたと考えられる
・冒頭に挿入した榊原社長の動画は、一定の効果が
あったと考えられる

◆参考になったレベルについて

・「とても参考になった」「参考になった」の合計について
・矢守教授の動画 ：９４％
・藤原社長の動画 ：９０％
・トラストワン社の動画：８８％

・「とても参考になった」は、いずれのプログラムも３３％
前後

・総じて高い数値になっており、視聴した方は参考に
なったと感じてもらえている

結果に対する考察



③いただいたコメントについて

改善要望 もう少し映像を見れる期間を長くしてほしかった（特に土、日を含めてほしかった）

きづき 地震保険と事前の備えの必要性を再認識した。

評価 視聴を休日にも設定いただいたので、休日にゆっくり視聴できました。

評価
朝礼後、社員全員で視聴させていただきました。

その後社内で話し合い、さらに地震保険普及ににとりくむ気持ちを新たにしました

評価
忘れてて夜思い出してあわてました。

TouTubeだったので助かり自宅でゆっくりうけれました。

評価 有難う御座いました。

評価 良かったです。

・いただいたコメントは、概ね好意的な内容でした



④視聴しなかった方の理由について

・YouTubeに掲載する期間、情宣の方法等改善の余地
があると考えられます


